
Látássérültek és más fogyatékkal élők speciális tömegsport napja

Hagyományteremtő  céllal  rendezte  meg  első 
szabadtéri  sportrendezvényét  a  Fehér  Bot  Alapítvány 
Rehabilitációs  és  Oktatási  Központjának  hajdúdorogi 
intézménye  2011.  június  1-jén  a  Gólyavár udvarán, 
Hajdúdorogon. 

A  rendezvényre  közel  száz  érdeklődő  érkezett  a 
Fehér Bot Alapítvány és a Hajdú-Sansz Humánszolgáltató 
Közhasznú  Társaság  támogató  szolgálataitól,  valamint  a 
hajdúnánási Segítséggel Élők Alapítványától, hogy közösen 

élhessék át a mozgás örömét.
Kerékgyártóné  Kiss  Ilona,  a  Hajdúdorogi 
Rehabilitációs  és  Oktatási  Központ  vezetője 
köszöntőjében  kifejtette,  hogy  nem  kimondottan 
versengésre, sokkal inkább játékos vetélkedésre invitálja az 
egybegyűlteket, ahol élményekkel gazdagodva tölthetnek el 
egy  szikrázóan  szép  napot.  A  résztvevők  lelkesítésére 
érkezett  Csige  Tamás  polgármester  úr is,  aki  egy  kis 
gyümölccsel  kívánta megédesíteni  az esemény pillanatait. 
A  feladatok  ismertetése  során  Pappné  Karcagi  Márta 
köszönetét fejezte ki a  Tiszta Formák Alapítványnak, ugyanis a szükséges sporteszközök a 
szervezet egyik pályázatának köszönhetően kerültek beszerzésre.

A  programokat  zenés  reggeli  tornával  indították, 
ahol  Leleszné Mátyás Andrea tanárnő mozgatta meg az 
izomzatot. A feladatok kipróbálására nyolc fős csapatokban 
nyílt  lehetőség.   Egymást  váltva  tesztelhették  a  stepper 
lépcsőzőt,  birtokba  vehették  a  csörgőlabdás  tekét,  a 
hullahopp  karikát  és  az  ugrókötelet.  Legnagyobb  sikere 
minden bizonnyal a lufi fújásnak lehetett, hiszen a játékosok 
bátran vállaltak  a repetát  a  pukkantásból.  Embert  próbáló 
próbának bizonyult  a petrencés  rúd tartás,  melytől  még a 

hetven  év felettieket  sem lehetett  eltántorítani.  Az izzasztó  munka  legvidámabb  perceit  a 
pingponglabda-halászat jelentette, de élményben nem maradt alul a lángos evő verseny sem.

A képzeletbeli dobogó legalsó fokára a Segítséggel Élők Alapítványa csapata álhatott,  
míg a második helyezést a Debreceni Ügyfélszolgálat csapata hozta el. Legjobban  a  Helen 
Keller Támogató Szolgálatának csapattagjai örülhettek, hiszen ők lettek a nap győztesei. 

A megmérettetés  végén  finom paprikás  krumplival  kínálták  a  vendégeket,  majd  a 
Hajdúdorogi  Hagyományőrző  Íjász  Egyesület  íjászbemutatóval  kedveskedett,  mely 
nemes  sportot  ki  is  próbálhatták  a  vállalkozó  kedvűek.  A  délután  folyamán 
tandemkerékpározásra  és  városnézésre  marasztalták  a  csoportokat.  Bízunk  benne,  hogy 
minden kedves látogató jól érezte magát városunkban, és mindannyiukkal találkozhatunk az  
alapítvány őszi, zárt termi sporteseményén. 
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Képes Hír-adó a sport napról


